

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Styrelseprotkoll 2023-05-03

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll 2023-05-03.pdf

Storlek: 147494 byte

Hashvärde SHA256:

a5aae639391b747f2540ade5dd72732f179f5d0916f5a0c605de9072708947a4

Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.

För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.

Signerat av 3:

ULF HANSSON

Signerat med BankID 2023-11-17 12:46 Ref: 8ab7023f-252a-45e1-b9d3-7773fd542b56

MATS NILSSON

Signerat med BankID 2023-11-09 09:03 Ref: af67b458-ba17-4958-897a-69a79155db7a

DANIEL TUVESTAM

Signerat med BankID 2023-11-08 18:16 Ref: 8474b781-5be8-42ff-ab0f-028a6b43d773



Skånes Brottningsförbund

**Protokoll från styrelsemöte onsdagen den 3 maj 2023 klockan 18.00
via Teams**

Närvarande:

Ordinarie ledamöter:

Ordf. Daniel Tuvestam, Mats Nilsson, Ulf Hansson, Maria Bloom Jivenius

Suppleant: Nanny Jönsson

Övriga mötesdeltagare: Lars Nilsson

§1

Ordförande Daniel Tuvestam hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

§2

Fastställande av dagordning:

Dagordningen fastställdes för mötet.

§3

Utse protokolljusterare:

Att justera dagens protokoll utsågs Mats Nilsson

Nanny Jönsson ingår som ordinarie ledamot.

§4

Föregående protokoll:

Mötesprotokoll från föregående möte hade ej skickats ut. Skickas ut tillsammans med dagens protokoll.

§5

Rapporter:

BK Banér har haft 90-års-jubileum. Lars Bergqvist representerade SkBF.

§6

Inkomna skrivelser:

- Mail från Svalöv angående frågor om Team Skåne/Team Skåne Akademin
- SBF meddelade att Ekeby BK inte längre är medlemmar i Svenska Brottningsförbundet.
- Informationsbrev från RF-SISU Skåne och Blekinge
- Skrivelse från Robin Severinsen med tankar om framtiden för Team Skåne.

§7

Avsända skrivelser:

Korrespondens med Bjuv angående DM.

Anmälan till Skåneserien 2023/24 är utskickad till klubbarna.

§8

Ekonomiska kommittén:

Kassören är frånvarande men meddelar att ekonomin är i balans

Påminnelser har skickats ut till klubb som ej betalt avgift

§9

Rapporter från kommittéer:

Team Skåne Kommittén:

Tjejerna hade läger med Elchin från Klippan som tränare. Lite få deltagare med ett lyckat läger.

Tjejerna har kommit i gång med sina läger i Malmö för de äldre. Lite fler på det andra lägret. Ett nytt läger är på gång till helgen.

Diskussioner om höstens verksamhet. Vi får kalla till ett möte för att samordna aktiviteterna. Vi utgår från givna dokument. Skall vara genomläst till nästa möte. Robin Severinsen och Nanny Jönsson ingår i Team Skåne-kommittén tillsammans med ordförande Maria Bloom Jivenius.

Uppstart brottning:

Maria jobbar vidare på detta. Har spridits rykten om hur mycket ersättning som getts ut. Vi avvaktar och ser vart detta tar vägen.

Tjejsatsningen är i gång. Annars är det rätt så lugnt med nya projekt.

Planering inför hösten är igång

Tävlingskommittén:

Lars har skrivit ett förslag till Inbjudan till serien 2023/2024.

Detta skall skickas ut till klubbarna snarast.

Angående DM så renskriver Ulf det som skickades till Bjuv i mailkorrespondensen. Lars håller på att ta fram ett nytt vandringspris för tjejerna för DM. Vi söker en sponsor för detta.

Förutom ordförande Lars Nilsson ingår Ulf Hansson i tävlingskommittén.

Domar- och tävlingssekreterarekommittén:

Peter Cederholm är med i kommittén tillsammans med ordförande Harly Nielsen
Fler medlemmar i kommittén är på gång.

Finns synpunkter på det nya IT-systemet från förbundet. Vi får ha tålamod med
detta nya system

Utbildningskommittén:

Inget nytt på gång.

PR-/Sponsorkommittén:

Inget nytt här heller

§10

Utmärkelser:

Inga nya ansökningar

§11

Övriga frågor:

Mats har skrivit ett utkast till Projektstöd för SDF från RF-SISU.

Mats får mandat att fortsätta jobba med detta.

§12

Nästa styrelsemöte är den 7 juni kl 18.00 i RF-SISUs lokaler i Malmö.

§13

Ordförande Daniel Tuvestam tackade de närvarande och avslutade dagens möte.

Vid protokollet.....Ordförande:.....
Ulf Hansson Daniel Tuvestam

Justeras:.....
Mats Nilsson